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O veletrhu
JobChallenge je zpět! Máš skvělou 

příležitost potkat se tváří v tvář s více 

než 60 vystavovateli, prodiskutovat své 

kariérní plány a lépe porozumět aktuální 

situaci na trhu práce. Najdi své přiroze-

né pracovní prostředí! 

Tento rok se účastníš už 18. ročníku 

veletrhu práce pro studenty a čerstvé 

absolventy vysokých škol. A proč je 

lepší veletrh než jen online nabídky?  

Nic nenahradí osobní kontakt s vystavo-

vateli. Můžeš se přímo setkat s budou-

cími kolegy, rozšířit si obzory a zeptat 

se na detaily, které v online inzerátech 

často chybí. Možná budeš překvapený/á, 

jaké benefity firmy nabízejí. 

Za organizací JobChallenge stojí tři 

brněnské univerzity – MUNI, VUT 

a Mendelu. Neměj obavy z konkurence, 

veletrh je navržen tak, aby si každý 

našel to své. Studuješ právo, ale zajímá 

tě víc informatika? Neboj se prozkoumat 

různé možnosti a navštívit co nejvíce 

stánků. Zaměstnavatelé jsou připraveni 

na nové tváře a rádi odpoví na všechny 

tvoje dotazy. 

Zapomeň na stres z výběrových řízení. 

JobChallenge je tu hlavně pro studenty 

a absolventy – a vystavovatelé to dobře 

vědí. Jsou připraveni nabídnout ti pra-

covní příležitosti nebo poradit, jak najít 

tu pravou profesní dráhu. 

A nezapomeň na bohatý doprovodný 

program, který ti zpříjemní celý den. 

Zastav se v poradenském HUBu, dej si 

kávu a nech si poradit s životopisem 

nebo LinkedIn profilem. Zúčastni se 

workshopů a posuň se o krok blíže ke 

své vysněné kariéře. Jsme moc rádi, že 

jsi tu s námi. A teď hurá do víru pracovní 

džungle! 

Organizační tým JobChallenge 

JobChallenge pro Tebe 
pořádají tři brněnské 
univerzity

3www.jobch.cz



Tak přejeme
hodně štěstí! 

SoutěžeDoprovodný program

Harmonogram workshopů

Poradenský HUB       

Kariérní poradci z pořádajících univerzit pro tebe 

připravili speciální seberozvojovou zónu, kde mů-

žeš probrat vše, co tě zajímá. Rádi ti zkontroluje-

me životopis nebo profi l na LinkedIn, poradíme ti, 

kde hledat pracovní příležitosti, nebo pomůžeme 

najít cestu, pokud se ztratíš ve svém studiu či 

kariérním plánu. Nemůžeš nás navštívit přímo na 

veletrhu? Nevadí, všechny tyto služby nabízejí 

kariérní centra na tvé univerzitě po celou dobu 

studia zdarma. Jsme tu, abychom ti pomohli 

maximálně rozvinout tvůj potenciál a stát se 

aktivním tvůrcem své kariérní cesty. Společně 

budeme rozvíjet klíčové znalosti, dovednosti 

a schopnosti – pracuj s námi na svém profesním 

i osobním růstu.  

Krocení kariéry live        

Podcast Kariérního centra MU se přesune z nahrávacího studia rovnou do džungle veletrhu 

JobChallenge. Mezi 14:30 a 15:30 se můžeš těšit na své oblíbené moderátory, kteří natočí 

jeden díl podcastu mezi vámi.

10:00 — 10:40

11:00 — 11:40

12:00 — 12:40

13:00 — 13:40

13:00 — 14:00

14:00 — 14:40

15:00 — 15:40

Workshop s Notino

Kariérní centrum MU: LinkedIn: Tips and tricks (EN) 

Workshop s ThreatMark

Institut celoživotního vzdělávání VUT:

Na čem stavím? Poznej své hodnoty 

Teiresiás: workshop pro vystavovatele

Kariérní centrum MU: Wellbeing v každodenním životě

Kariérní centrum MU: O své kariéře mám jasno. Akorát že vůbec

Pokud ses už zaregistroval/a na webu

www.jobch.cz, automaticky se stáváš

účastníkem jedné z našich soutěží.

→ Výherce kamery Lamax darované společností 

Honeywell vybereme v 11:20

Jestli máš rád/a sociální sítě, vyfoť se na veletrhu 

JobChallenge a sdílej svou fotku na svém feedu 

nebo ve stories. Označ @jobchallenge a připoj 

kamaráda či kamarádku, kteří by měli na veletrh 

také dorazit, nebo už jsou tady s tebou.

→ Výherce reproduktoru od společnosti KPMG 

vybereme v 14:00

Nezapomeň být aktivní a rozšiřovat svou síť 

kontaktů! Navštiv šest různých stánků a nech 

si svou návštěvu potvrdit do soutěžní karty. 

Jakmile kartu odevzdáš, tak se automaticky 

zařazuješ do soutěže o hodnotnou cenu!

→ Výherce NOTINO boxu vybereme v 15:00  

Chceš si z dnešního dne kromě užitečných 

informací a kontaktů odnést i skvělé ceny? 

A víš, jak se zapojit do soutěží, které jsme pro 

tebe připravili? 

1 2

3

Změna programu a cen je vyhrazena. 
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Pořadatelé veletrhu

Poradenské a profesní 
centrum MENDELU 

Jsme tady na JobChallenge dnes s tebou, přijď 

za námi zjistit, jak můžeš využít naše služby 

zdarma. V rámci kariérního poradenství je naším 

cílem podpořit uchazeče i studenty MENDELU 

v aktivním plánování a řízení své kariéry. Pomá-

háme jednotlivcům i skupinám v rozhodování 

a zorientování se v otázkách vzdělávání, profesní 

přípravy a kariérního růstu. A to prostřednictvím 

individuálních konzultací, skupinových kurzů či 

právě každoročním podílením se na organizaci 

Kariérního dne MENDELU či spoluorganizací 

v rámci JobChallenge.

Kariérní centrum MU 
 

Jsme Kariérní centrum Masarykovy univerzity 

a přímo tady na veletrhu ti pomůžeme vyladit 

tvé CV, LinkedIn profil i motivační dopis. Také ti 

rádi představíme naše služby a akce, které od 

nás máš po dobu studia a rok od absolvování 

zdarma. Naší prací je pomoci ti sladit tvé studium 

s pracovní vizí a připravit tě k samostatnému 

řízení své profesní dráhy, ať už bude jakákoliv. 

S námi najdeš své přirozené pracovní prostředí! 

Víme, že nabídek práce je dost, ale chceme 

ti pomoci najít takovou práci, která ti bude co 

nejvíc vyhovovat a dávat smysl. Jak tě můžeme 

podpořit? Přímo tady na veletrhu a nebo navštiv 

naše webovky www.kariera.muni.cz,  

IG karierko_muni a FB KARIÉRNÍ CENTRUM 

MUNI.

Centrum vzdělávání 
a poradenství VUT

Přijď nás navštívit zde na veletrhu, dozvíš se více 

o všech našich službách pro studenty, můžeme 

ti pomoci se sestavením životopisu na danou 

pozici přímo na místě. Sleduj sociální sítě Centra 

vzdělávání a poradenství VUT, kde zveřejňuje-

me novinky ze světa kariérního a osobnostního 

vzdělávání. Pravidelně připravujeme semináře, 

workshopy, přednášky, kurzy a webináře, které 

jsou zaměřené na zvyšování kariérního a osob-

nostního rozvoje a podporují studentskou podni-

kavost. Veškeré akce Centra vzdělávání a pora-

denství VUT jsou pro studenty VUT zdarma. 

7www.jobch.czJobChallenge 20246



Vystavovatelé

administrativa

marketing a reklama

lidské zdroje

služby a klientský servis

ekonomika a podnikové finance

obchod

právo

univerzální

vystavovatel nabízí plné úvazky

 

vystavovatel nabízí zkrácené úvazky

 

vystavovatel nabízí možnost stáží

zlatý partner

stříbrný partner

bronzový partner

Na veletrhu JobChallenge se snažíme vyhovět 

všem. Pečlivě jsme vybírali firmy tak, abychom 

pokryli co nejširší spektrum pracovních odvětví. 

Každá firma má na svém stánku barevné označe-

ní a zkratku oboru, ve kterém hledají kandidáty. 

Některé firmy mají více pracovních nabídek, 

takže na jejich stáncích najdeš více barevných 

označení. Přehled jednotlivých oborů najdeš na 

této stránce. 

IT

TECH

STRO

FARM

CHEM

STAV

POZE

DREV

ADMI

MARK

HR

SERV

EKON

OBCH

PRAV

UNI

Ať už během veletrhu, nebo po něm, můžeš 

navštívit náš web www.jobch.cz. V sekci „Vysta-

vovatelé“ si můžeš filtrovat firmy podle oblastí, 

které tě zajímají. Každá firma má svůj detailní 

profil, kde zjistíš, co nabízí a najdeš tam i kon-

takty, fotografie nebo odkazy na sociální sítě. 

Nezapomeň se také podívat na ikony s písmeny 

F, P a I, které označují různé formy úvazku nebo 

spolupráce. Ať už máš jakýkoliv studijní obor 

nebo diplom, prozkoumej své možnosti a rozšiř 

své kariérní obzory. 

 

informační technologie

technika

strojírenství

lékařství a farmacie

chemie

stavebnictví

potravinářství a zemědělství

dřevařství a nábytkářství

9www.jobch.czJobChallenge 20248



Mendelova 
univerzita v Brně

50

Vysoké učení 
technické v Brně

51

Masarykova univerzita

52
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Notino, s.r.o. EYCommerzbank and 
Commerzbank DTC 
Prague

OREA HOTELS s. r. o.

Adriána Oboňová
adriana.obonova@notino.com

+420 724 881 821

Alice Baculáková
alice.baculakova@cz.ey.com

+420 730 191 753

Barbora Stoklasová
interview@commerzbank.com

Denisa Krejčí
denisa.krejci@orea.cz

+420 771 269 575

1 54 2

Naplň svůj potenciál v Notinu! 

#NewJob #NewMe Startupový duch, 

mladý kolektiv a obrovská chuť měnit 

zajeté pořádky světa e-commerce. 

Přesně to je Notino. Jsme česká 

fi rma, ale z Brna jsme expandovali 

do dalších 27 zemí Evropy. To z nás 

dělá evropskou e-commerce jedničku 

v oblasti krásy a zdraví. Díky práci na 

společných cílech a ochotě udělat 

vždy něco navíc, jsme společně 

překonali obrat jedné miliardy euro! 

A tady rozhodně nekončíme. Tak 

neváhej a pojď s námi nastartovat 

hvězdnou kariéru!

At Commerzbank DTC, we're not just 

coders; we're the digital daredevils of 

fi nance! Think of us as the tech wi-

zards craft ing the future of banking. 

We're the creators of wide range of 

various IT solutions from creative 

.Net, and Java development to agile 

production projects in application 

operations and infrastructure teams, 

simplifying your fi nancial journey. We 

learn, innovate, and pave the way 

for tomorrow’s banking. At Commer-

zbank DTC, we're not just writing 

code; we're coding the future.

Jsme konzultanti. V Česku je nás 

přes 1400 a klientům pomáháme 

uspět, realizovat jejich sny a dělat 

práci den za dnem efektivněji. Ať už 

se jedná o Audit, Consulting, Daně, 

Forenzní služby, Právo nebo Strategie 

a transakce, spojujeme výjimečné 

lidi, abychom společně vytvářeli lépe 

fungující svět.

Česká společnost OREA Hotels vy-

tváří místa, kam se lidé milují vracet. 

Mezi ně patří resorty v Krkonoších, na 

Šumavě, Vysočině i na Moravě, hotely 

ve městech jako je Praha, Brno nebo 

Olomouc či lázeňské hotely v Marián-

ských Lázních. OREA je známá svou 

péčí o hosty, které ráda překvapuje. 

Ať už je to sklenička prosecca při 

snídani, svačina na cestu, animační 

programy pro děti nebo zábava pro 

všechny s OREA programem Disco-

very. Pro naše hosty děláme první 

poslední a baví nás to.

IT ADMI MARK

HR OBCH
IT EKON

IT TECH EKON

OBCH PRAV
MARK SERV EKON

OBCH UNI
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SEACOMP s.r.o.

David Bryša
david.brysa@seacomp.cz

+420 608 736 650

3

Decathlon

Jsme francouzská rodinná fi rma, 

která nabízí vybavení všem sportov-

cům. Ale nejen to – naše produkty 

u nás vznikají od prvního návrhu přes 

výrobu ve vývojovém středisku až po 

důkladné testování profí ky. Důležitá 

je pro nás vášeň, sportovní duch 

a týmovost. Kolegové a atmosféra 

v našem týmu jsou tím největším 

benefi tem. Mimo skvělého týmu, na-

bízíme: Časovou fl exibilitu, příspěvek 

na sport, fi nanční bonusy, Multisport 

kartu, slevu na naše produkty, akciový 

program a další… Vidíme se na stánku 

č. 7.

Staň se součástí brněnského týmu 

SEACOMP, který vyvíjí robotizované 

logistické systémy a podílí se na 

implementaci globálních produkčních 

systémů po celém světě na plochách 

až 300 000 m². Hledáme IT vývojáře 

s vášní pro technologie, který bude 

zlepšovat soft warová řešení.

Přijmi výzvu a připoj se k týmu, 

který posouvá hranice automatizace 

a logistiky. Pokud jsi připraven podílet 

se na realizaci inovativních projektů 

v rychle se rozvíjejícím prostředí, pojď 

s námi budovat logistiku zítřka!

Daniel Babilon
daniel.babilon@decathlon.com

+420 602 449 095

7

IT TECH STRO

Staňte se součástí 
našeho týmu
a podílejte se s námi na péči o veřejné ovětlení, 
kolektory, metropolitní síť a kybernetickou bezpečnost 
statutárního města Brna. Jsme stabilní městská 
společnost s dlouhodobou tradicí a naši společnou 
práci můžeme charakterizovat sloganem:

DIGITALIZUJEME
Zajišťujeme správu Metropolitní sítě města Brna, 
poskytujeme služby datových center, centra
sdílených služeb a služeb kybernetické bezpečnosti.

Technické sítě Brno, akciová společnost | Barvířská 5, 602 00 Brno

PROPOJUJEME Provozujeme a zajišťujeme rozsáhlé podzemní
kolektorové sítě statutárního města Brna.

SVÍTÍME Spravujeme a zabezpečujeme provoz veřejného osvětlení
a slavnostního osvětlení města Brna.

Dejte nám o sobě vědět a napište nám
na: personalista@tsb.cz

www.tsb.cz/kariera/
Pantone modrá 281C

Pantone oranžová 144C

CMYK modrá  100/72/0/32

CMYK oranžová 0/48/100/0

MARK HR SERV

EKON OBCH

JobChallenge 202414



Raiff eisenbank a.s. Vojenské 
zpravodajství

Jana Kašparová
jana.kasparova@rb.cz

David Lokvenc
kariera@mod.gov.cz

+420 602 132 957

10 36

Jsme digitální banka, která stojí na 

lidském přístupu a otevřenosti. Usnad-

ňujeme život klientům, aby se mohli 

věnovat tomu, co jim dělá radost. A to 

platí i pro naše zaměstnance. Záleží nám 

na tom, aby naši lidé dělali práci, která 

je naplňuje a dává smysl. Podporujeme 

fl exibilitu a zkrácené úvazky, a to i pro 

zájemce z řad studentů. Ctíme kulturu 

důvěry a férového prostředí, ve kterém 

se lidé nebojí říkat svůj názor a mluvit 

o chybách. U nás je to o vás!

Chcete své schopnosti uplatnit 

v práci, která má smysl, je atraktiv-

ní a bude vás naplňovat? Láká vás 

prostředí tajných služeb? Staňte se 

příslušníky Vojenského zpravodajství. 

Jsme organizace s více než stoletou 

historií. Jako jediní v ČR provádí-

me plné spektrum zpravodajských 

činností. Nabízíme široké pracov-

ní uplatnění v operativní činnosti 

a analytice, při zajištění kybernetické 

obrany, v satelitním centru, v logisti-

ce, personalistice. Hledáme trestně 

bezúhonné občany ČR starší 18 let.

Keyence 
International

KPMG Česká 
republika, s.r.o.

Lucie Poláková
career@keyence.eu
+420 220 184 773

Alžběta Prokešová Pellarová
recruitment@kpmg.cz

+420 222 123 111

11 9

Keyence je globální lídr v průmyslové 

automatizaci a špičkových tech-

nologiích, od senzorů po kamerové 

systémy. Inovujeme a přinášíme 

řešení, která zvyšují efektivitu napříč 

průmyslem. Absolventům VŠ nabízí-

me dynamický start kariéry, propraco-

vaný trénink, otevřenou komunikaci 

a prostředí s minimální hierarchií, 

kde se každý nápad počítá. Staňte 

se součástí Keyence, kde rozvinete 

své schopnosti a budete formovat 

budoucnost automatizace s týmem 

špičkových odborníků.

KPMG je celosvětová síť společností, 

která své služby v oblasti poraden-

ství, auditu, daní a práva nabízí ve 

143 zemích světa. Zaměstnává více 

než 265 tisíc specialistů. V České 

republice, kde letos slaví 34. výročí, 

se můžeš potkat s více než tisí-

covkou z nich v jedné z poboček 

v Praze, Brně, Ostravě nebo Českých 

Budějovicích.

TECH STRO SERV

EKON OBCH IT ADMI EKON

PRAV

IT ADMI SERV

EKON OBCH

IT TECH STRO

CHEM ADMI
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PINYA s.r.o. Rödl & Partner

Jana Vlčková
jana.vlckova@pinya.cz

+420 727 806 563

Zuzana Hošková
roedl@roedl.com
+420 606 955 999

8 54

Jsme PINYA, brněnská fi rma, která 

už 12 let vyvíjí špičková soft waro-

vá řešení. Vyrostli jsme na tvorbě 

fi remních intranetů Pinya SharePoint 

a nyní rosteme dál díky vývoji perso-

nálního systému Pinya HR, který dnes 

ulehčuje práci a šetří čas více než 

150 fi rmám.

Baví nás tvořit řešení, která usnadňují 

fi remní procesy a šetří čas. Najdeš 

u nás typické výhody malé fi rmy: 

grilovačky, teambuildingy a když 

navrhneš zlepšení, tak už druhý den 

makáme na jeho uskutečnění.

Stavte se za námi!

Objevte dynamiku poradenství 

s námi!

Rödl & Partner spojuje inovativní 

přístupy v oblasti ekonomie a práva, 

abychom vytvářeli efektivní řešení 

pro naše klienty. Jsme mladý a ener-

gický tým, který podporuje kreativitu 

a osobní růst. U nás využijete znalost 

cizích jazyků při práci na reálných 

projektech a učení se od odborníků. 

Rozvíjejte své dovednosti v inspira-

tivním prostředí, kde vaše názory mají 

váhu. Chceme, abyste byli součástí 

naší vize budoucnosti.

Změňme svět poradenství společně!

IT SERV

ADMI EKON PRAV

F-35

pbs.cz/kariera

Pracuj
na tom
s námi!

Vyvíjet a vyrábět
komponenty pro F-35

je JobChallenge.
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Apple Czech s.r.o.

22

Aisin Europe 
Manufacturing 
Czech s.r.o.

13

Bezpečnostní 
informační služba

BDO

23

41

Barclays IT 
Development Centre 
Prague

36

Binary Confi dence 
s.r.o.

34

TECH STRO

IT

IT TECH EKON

IT EKON PRAV

IT TECH HR

EKON PRAV

IT TECH ADMI

PRAV UNI
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Česká zbrojovka a.s.

65

CERN

28

Capco

27

Campleaders Czech 
Republic s.r.o.

12

JUNIOR ROZPOČTÁŘ/PŘÍPRAVÁŘ

ADMINISTRATIVA (ÚČETNÍ, PRÁVO, IT..)

ASISTENT STAVBYVEDOUCÍHO

JUNIOR PROJEKT MANAŽER

Hledáme absolventy a studenty na pozice:

GENERÁLNÍ DODAVATEL
PROJEKTOVÝ MANAŽMENT

DEVELOPMENT

20 LET ZKUŠENOSTÍ

450 ÚSPĚŠNÝCH PROJEKTŮ

8 MLD CZK PROINVESTOVANÝCH FINANCÍ

5 EVROPSKÝCH KRAJIN                         
 

POBOČKY SPOLEČNOSTI

    PRAHA            OSTRAVA
         
           ZVOLEN                BRATISLAVA

    

www.kami-proot.sk
+420 777 660 470

kariera@kami-proot.cz

REALIZUJ SE V KAMIREALIZUJ SE V KAMI

SERV UNI
IT EKON

IT TECH STRO

STAV ADMI
STRO MARK SERV

EKON OBCH
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CYRRUS, a.s.

Contipro a.s.

43

24

Coca-Cola HBC Česko 
a Slovensko

15

Deloitte Česká 
republika

61

EURES CZ

35

Enverus Czech s.r.o.

39

Digiteq Automotive

62

Deutsche Telekom 
Services Europe 
Czech Republic, 
s.r.o

14

IT

TECH MARK SERV

EKON OBCH

FARM CHEM

SERV EKON OBCH

IT EKON PRAV

IT ADMI SERV

EKON

IT TECH

IT TECH SERV
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Problematika zdraví 
Podílej se na vzniku a projednávání 
právních předpisů v oblasti medicínského 
práva nebo se podílej na klíčových 
projektech elektronizace zdravotnictví.

Procesní správní právo 
Získej zkušenosti v aplikaci správního 
práva a podílej se na rozhodovací praxi.

Spolupráce s EU 
Zapoj se do pracovních skupin Evropské 
komise. Aplikuj právo EU v ČR. Nauč se 
řídit komplexní IT projekty včetně  těch 
financovaných z EU.

Ochrana lidských práv 
Poznej svět práv a svobod pacientů, 
finančních kompenzací a náhrad. 
Pomáhej chránit pacientská data před 
sofistikovanými kybernetickými útoky.

Koho hledáme? 
Absolventy nebo studenty vyšších 
ročníků IT nebo práva.

Co nabízíme? 
Odbornou praxi nebo stabilní zaměstnání. 

+420 224 972 291
mzcr@mzcr.cz

Přidej se 
k nám!

kariera.mzcr.cz

Generali Česká 
pojišťovna a.s.

GCE, s.r.o.

21

31

FNZ

48

Honeywell

64

TECH STRO UNIIT ADMI EKON

IT ADMI SERV

EKON OBCH

IT TECH STRO
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K&L Rock
Servives s.r.o.

56

ITW PRONOVIA

20

Ingersoll Rand

37

Hyundai Motor 
Manufacturing 
Czech

30

Komerční banka, a.s.

KBC Global Services

53

55

KAMI PROFIT, s.r.o., 
odštěpný závod

26

Level.works Brno 
Solution Center s.r.o.

16

IT

IT EKON OBCH

TECH STRO HR

EKON OBCH

STAV UNI

IT ADMI SERV

EKON
ADMI

EKON OBCH

TECH STRO

ADMI EKON OBCH

UNI
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Ministerstvo 
zdravotnictví

Logio s.r.o.

33

44

LOGEX

59

Národní bezpečnostní 
úřad

29

CESTA S BDO

Inovativnost a technologie 

#klientskesetkaniCFOFuture

#spolecneteambuildingy

Přátelská atmosféra

#zalezinamnakazdemzamestnanci

#slavimezivotnijubilea

Úcta k soukromému životuÚcta k soukromému životu

Podpora a spolupráce

#tahnemezajedenprovaz

Podpora a spoluprácePodpora a spolupráce

#veletrhnaVS

#zalezinamnakazdemzamestnanci

Vysoká kvalita a rozvoj odbornosti

IT PRAV

IT TECH IT TECH SERV

ADMI HR SERV

EKON PRAV
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PPGORLEN Unipetrol 
RPA s.r.o.

2517

PANTHEON.tech s.r.o.Národní úřad pro 
kybernetickou 
bezpečnost

4640

IT

PwC Česká 
republika, s.r.o.

38

První brněnská 
strojírna Velká
Bíteš, a. s.

45

jakékoliv jiné pozadí než bílé - použít tuto verzi

IT EKON PRAV

IT PRAV

IT TECH STRO

CHEM ADMI

IT ADMI HR

EKON OBCH

TECH STRO MARK

OBCH PRAV
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Pojďte s námi tvořit budoucnost
elektromobility i naší vlastní firmy

AISIN Europe
Manufacturing Czech s.r.o.

Zdeňka Pincová

Čížovská 456
397 01 Písek

Personální oddělení
Tel.: +420 606 609 192
E-mail: job@aisin.co.cz hrdinasvoupraci.cz

ThreatMark

Strabag a.s.

19

63

Správa železnic,
státní organizace

42

Tietoevry

18

Skupina TTC

47

Sekce pro státní 
službu, Ministerstvo 
vnitra ČR

66

ADMI HR PRAV

UNI

IT TECH STAV

ADMI EKON

STAV

IT UNI IT ADMI

IT TECH STRO

STAV UNI
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Yunex s.r.o.

Worldline Czech 
Republic s.r.o.

60

58

Wattstor

57

Zebra Technologies 
CZ s.r.o.

32

IT ADMI EKON

OBCH UNI

TECH ADMI HR

SERV EKON

IT TECH

IT TECH UNI

Přihlas se do programu placené stáže ve zpravodajství Českého rozhlasu. 

Stačí nám napsat na e-mail staz.brno@rozhlas.cz a dozvíš se víc.

Stáž
v Českém
rozhlase

JobChallenge 202436



Koho
vidíš?
My vidíme social media manažerku,
která svůj koníček proměnila v super kariéru.

#NewJob  #NewMe
Naplň svůj potenciál v Notinu.


